
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 04 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

04  серпня  під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання
комісії з питань захисту прав дитини. 

Розглянуті питання: про підтвердження місця проживання дитини для
тимчасового  виїзду  її  за  межі  України  -  1;  про  доцільність  позбавлення
батьківських  прав  -  1;  про  доцільність  відібрання  дітей  від  матері  без
позбавлення  батьківських  прав  -  1;  про  визначення  способу  участі  у
вихованні дитини та спілкуванні з нею - 1; про визначення місця проживання
дітей  - 1;  про  встановлення  опіки  над  малолітньою  дитиною  -  1;  про
затвердження індивідуальних планів дітей - 11.

04  серпня  під  головуванням  керуючого  справами  виконавчого  комітету
міської  ради  Світлани  Балакірєвої  відбулося  засідання  комісії  з  питань
нагородження.
Розглянуті  питання:  про  присвоєння  звання  „Почесний  громадянин  міста
Кропивницького”;  про  нагородження  Почесною  грамотою  Кропивницької
міської ради та виконавчого комітету з нагоди Дня будівельника.
Комісія  прийняла  рішення  рекомендувати  присвоїти  звання  „Почесний
громадянин  міста  Кропивницького”  у  2021  році  Штутману  Павлу
Леонідовичу.  Остаточне  рішення  про  присвоєння  найвищого  звання  буде
прийнято  на  черговому  пленарному  засіданні  сесії  Кропивницької  міської
ради.
Також комісія з питань нагородження запропонувала громадській організації
„Серця матерів та ветеранів війни Кропивницького” подати до міської ради
клопотання  щодо  нагородження  до  Дня  міста  відзнакою  Кропивницької
міської  ради  та  виконавчого  комітету  „За  заслуги”  І  ступеня  Шубіної
Людмили Володимирівни.
Було  прийнято  рішення  рекомендувати  для  нагородження  Почесною
грамотою  Кропивницької  міської  ради  та  виконавчого  комітету  з  нагоди
відзначення  Дня  будівельника  Стовбуна  Олега  Сергійовича,  інженера-
проєктувальника, фізичну особу-підприємця.
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04  серпня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Олександра  Мосіна  відбулась  робоча
зустріч з власниками білбордів. 

На  зустрічі  обговорено  питання  щодо  технічного  стану  рекламних
щитів та забезпечення їх належного утримання, а також зосереджено увагу
вищевказаних  власників  на  необхідності  дотримання  відповідного
естетичного  вигляду  рекламних  площин  білбордів  та  санітарного  стану
прилеглих до них територій.

 04 серпня  співробітниками відділу з питань надзвичайних ситуацій та
цивільного  захисту  населення  Кропивницької  міської  ради  спільно  з
фахівцями  Кропивницького  районного  управління  ГУ  ДСНС  України  у
Кіровоградській  області  проведено  черговий  рейд  по  місцях
несанкціонованого відпочинку людей біля води на території міста.

У ході рейду проводилася роз’яснювальна робота з громадянами щодо
невідповідності мікробіологічних показників річкової води в річках Інгул і
Сугоклея нормам безпеки, заборони купання в ній та правилам поведінки на
воді.  Також  під  час  рейду  громадянам  було  роз’яснено  правила  надання
допомоги  потопаючим,  першої  медичної  допомоги  потерпілим  та
дотримання  загальних  заходів  безпеки,  відновлено  попереджувальні
таблички щодо заборони купання.

Події суспільно-політичного життя
Житлово-комунальна сфера

04 серня інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської
ради  разом  з  фахівцями  міської  дружини  проведено  рейд  з  перевірки
благоустрою  міста,  у  ході  якого  було  здійснено  обстеження  санітарного
стану  вулиць:  Космонавта  Попова,  Героїв  України,  Жуковського,
Добровольського,  Короленка,  Дніпровської,  Кропивницького,  Робочої,
Вокзальної,  Преображенської,  Фортечної, Полтавської,  Пацаєва, Родимцева
та селища Гірничого.

Під час рейду за виявлені  порушення Правил благоустрою території
міста  Кропивницького  складено  10  протоколів  про  адміністративні
правопорушення  за  дії,  передбачені  статтею  152  Кодексу  України  про
адміністративні правопорушення та видано 28 попереджень щодо усунення
недоліків санітарного стану.

Керуючий справами виконавчого
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА
Вікторія Сіненко 35 83 89
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